



ERRATA AO Edital 158/2022 – Processo Seletivo
“GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL”

O Gerente de Educação Profissional do SENAI-SC, no uso de suas atribuições regimentais e demais disposições legais, apresenta **ERRATA** referente ao **Edital 158/2022 – Processo Seletivo “GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL**, do curso de Aperfeiçoamento Profissional **Costura Básica**, publicado em **22/11/2022**, em que retificados os Itens:

2. Do curso e das Vagas:

Onde lê-se **Costura Básica**, leia-se **Costura Industrial Básica**.

3. Do Cronograma

Cronograma alterado conforme segue.

Prazo	Etapa
23/11/2022	Divulgação do Edital
26/11/2022 a 15/12/2022	Inscrições do público prioritário
16/12/2022 a 19/01/2023	Inscrições do público em geral
20/01/2023	Divulgação da Lista de Aprovados
24/01/2023	Início das aulas

Florianópolis, 16 de dezembro de 2022.

THIAGO KORB
Gerente de Educação Profissional do SENAI/SC

LÚCIA MOREIRA PEREIRA
1º Membro da Comissão Organizadora

RÔMULO THALES DE AZEVEDO
2º Membro da Comissão Organizadora